

Milyen esetben kérhető:

A kárpótlási hatóság (Igazságügyi Hivatal) abban az esetben tudja a sérelem elszenvedését igazolni, ha az érintettnek a „szovjet kényszermunka” tárgyában a kárpótlási hatóság jogelődje előtt hatósági eljárása volt folyamatban. Ha tehát a hatóság korábbi eljárása során megállapította a kényszermunkavégzés tényét, kérelem alapján hatósági bizonyítványt állít ki a kényszermunkavégzés tényéről és időtartamáról.

Hogyan kérelmezhető a hatósági bizonyítvány kiállítása:

A kérelem benyújtásának megkönnyítése érdekében az Igazságügyi Hivatal rendelkezésünkre bocsátott egy erre a célra szolgáló **kérelem-nyomtatványt**, valamint az annak **kitöltését segítő tájékoztatót**, amelyet mellékelten csatolok.

A hatósági bizonyítvány kiállítása iránti kérelem benyújtható elektronikusan (szkennelve) vagy postai úton is.

Postai cím: Igazságügyi Hivatal, 1145 Budapest, Róna utca 135.;

e-mail: karpotlas@igazsagugy.gov.hu

A hatósági bizonyítvány nyelve:

Az Igazságügyi Hivatal a hatósági bizonyítványt főszabály szerint **magyar nyelven állítja ki**.

Amennyiben valaki a hatósági bizonyítványt német nyelven szeretné megkapni, a kérelmét **nemzetiségi nyelven (azaz németül) kell benyújtania**, és kérelmében jeleznie kell, hogy az eljárásban **kéri a nemzetiségi nyelv használatát** (ezt a nyomtatvány IV. pontjában kifejezetten jelezni kell). Ebben az esetben az Igazságügyi Hivatal a hatósági bizonyítványt a kérelemben használt **nemzetiségi nyelvre is lefordítja**.

A német nyelvű nyomtatványt szintén csatolom.

Az eljárás költsége:

A kárpótlási hatóság eljárása költségmentes, a költségmentesség kiterjed a nemzetiségi nyelv használatára is.

Kérelemhez csatolandó iratok:

A kérelemhez minden esetben szükséges csatolni valamely személyazonosító okmány fénymásolatát. (személyi igazolvány, útlevél, vezetői engedély).

Amennyiben a hatósági bizonyítvány kiállítását a hozzátartozója által elszenvedett sérelem után kéri (II. pont) a sérelmet szenvedett hozzátartozó elhalálzásának tényét, valamint a rokonsági kapcsolatot és/vagy örökös minőséget hitelt érdemlően, közokirattal (halotti anyakönyvi kivonat, holtta nyilvánító végzés, hagyatékátadó végzés, öröklési bizonyítvány) igazolni kell. A közokirat(ok) másolata a kérelemhez csatolandó.

Egyéb:

Az Igazságügyi Hivatallal kapcsolatos várható szervezeti változásokra tekintettel javasoljuk, hogy mindenki 2016. év végét megelőzően kérelmezze a hatósági bizonyítvány kiállítását.